

## 潜心研讨，学以致用

### ——化学学院 2018 级研究生第二党支部党日活动

为进一步深入学习领会习近平总书记关于加强党的政治建设，坚决贯彻党中央决策部署，敢于担当负责，狠抓工作落实，突出基层党组织政治功能，打牢党员思想基础，深入落实紧跟理论学习的重要意义。化学学院 2018 级研究生第二党支部于 2020 年 11 月 25 日 15:00 在理 1-204 室组织开展了全体党员集中学习“学习十九届五中全会精神、习近平总书记出席深圳特区建立 40 周年庆祝大会和视察广东重要讲话、重要指示精神”专题党日活动。



会议上，李灿煌书记带领全体党员充分学习贯彻习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话精神和全会精神，结合学习贯彻总书记出席深圳经济特区建立 40 周年庆祝大会和视察广东重要讲话、重要指示精神。党日活动中，认真学习贯彻总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话精神，充分认识党和国家各项事业取得的重大成就，

借此进一步增强在总书记、党中央坚强领导下再创新辉煌的坚定决心和必胜信心。此外，我们党员应充分认识新冠肺炎疫情防控取得的重大战略成果，深刻理解大力弘扬伟大抗疫精神的时代价值和深远意义。书记在会上表示，在学习态度和方法上要做到往深里学，往实里学，往心里学，学以致用。



这场党日活动引发了在场党员的强烈共鸣，纷纷表示紧随党组织学习的脚步，扎扎实实学习好、领会好、把握好习近平总书记重要讲话的精神实质、丰富内涵，切实用以统一思想、指导实践、引领发展。此次党日活动的举办，对基层党员干部学懂弄懂做实习近平新时代中国特色社会主义思想具有重要意义，使党的创新理论“飞入寻常党员家”。